



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Екатеринбурге двое руководящих работников проектной организации подозреваются в уклонении от уплаты налогов в крупном размере



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении двух руководящих работников одной из коммерческих организаций. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершённое группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 6 лет лишения свободы.

По версии следствия, подозреваемые, осуществляющие руководство коммерческой организацией, занимающейся проектными работами в строительной сфере, уклонились от уплаты налогов с организации на общую сумму около 17 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о принятии мер обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба, причинённого бюджетной системе данным преступлением.

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Novosti/item/1544117>